学深悟透 融会贯通 真信笃行

-自然资源部、生态环境部、水利部、农业农村部深入开展"不忘初心、牢记使命"主题教育

新华社记者 王立彬 高敬 刘诗平 于文静

"不忘初心、牢记使命"主题教育开 展以来,自然资源部、生态环境部、水利 部、农业农村部把学习教育、调查研究、 检视问题、整改落实贯穿始终,推进主 题教育与业务工作融合发展,以实学、 实做、实改确保取得实效。

自然资源部带着责任学、带着问题 学,全力推动实现主题教育目标任务

自然资源部党组印发主题教育实 施方案,要求全系统不断加深对习近平 新时代中国特色社会主义思想,特别是 习近平生态文明思想和习近平总书记 关于自然资源管理重要论述的重大意 义、科学体系、丰富内涵的理解,做到学 深悟透、融会贯通、真信笃行。

自然资源部各单位的学习教育把 学懂、弄通、做实习近平新时代中国特 色社会主义思想作为重中之重贯穿全 过程,深学细悟、细照笃行,带着责任 学、带着问题学,推动主题教育目标任 务的实现。

自然资源部日前召开党组(扩大) 会议,传达学习习近平总书记在内蒙古 考察并到自然资源厅指导开展"不忘初 心、牢记使命"主题教育时的重要讲话 精神,研究贯彻落实工作。

自然资源部党组要求全系统持续深 人学习领会习近平生态文明思想,努力把 节约优先、保护优先、自然恢复为主的方 针,山水林田湖草是生命共同体的理念, 用最严格制度最严密法治保护生态环境、 保护自然资源的要求,转化落实为自然资 源管理的有效工作机制、工作措施。

生态环境部从严从实检视问题、狠 抓整改落实

自主题教育开展以来, 生态环境部 严格按照党中央部署要求,深入开展学 习教育,认真做好调查研究,从严从实检 视问题,狠抓整改落实,取得积极成效。

大家认识到,敢担当是打造生态环 境保护铁军的政治要求。近年来,生态 环境部系统涌现了一批先进典型,但干 事创业精神不振、担当劲头不足的问题 仍然存在。全体党员干部对照要求认真 检视自己,义无反顾担当起打好污染防 治攻坚战、建设美丽中国这个当代环保 人伟大的责任和使命。

在学习中大家牢记环保人的初心 和使命,珍惜事业发展和成就自我的难 得机遇,坚守理想和抱负,保持自许和 要求,以功成不必在我和功成必定有我 的崇高境界,以踏石留印、抓铁有痕的 劲头,锐意进取、永不懈怠的精神状态 和敢闯敢干、一往无前的奋斗姿态,迎 难而上,勇挑重担。

水利部以实学、实做、实改求实效

水利部以"四个聚焦"推动学习研 讨走深走实, 为主题教育高标准开局、

高质量推进奠定坚实基础:聚焦教育主 题,明确学习专题;聚焦研读原文,强化 学习思考;聚焦思想交流,深化学习研

讨;聚焦初心使命,丰富学习载体。 水利部抓实调查研究,紧紧围绕贯 彻落实党中央决策部署和习近平总书 记治水重要论述精神,围绕解决水利系 统党的建设面临的紧迫问题,围绕人民 群众关心的水安全、水资源、水生态、水 环境等四大水问题,围绕解决本单位存 在的突出问题和群众反映强烈的热点 难点问题等,确定调研课题。

抓实检视问题, 刀刃向内找实问 题、找准根源。目前,水利部已整理形成 包括59个具体问题的清单,并将跟进 调查研究、征求意见等工作进程,做加 法、列台账,确保把问题找实找准,把问 题根源分析诱。

抓实整改落实,以主题教育为契机 和动力,水利部牢记为实现"两个一百 年"奋斗目标提供坚实水利保障的使 命,以实学、实做、实改求实效。

农业农村部学做结合、查改贯通深 入推进主题教育

农业农村部在学做结合、查改贯 通、相互嵌入、一体推进上下功夫,深入

推进主题教育。部党组集中时间开展学 习,举办司处级干部专题读书(轮训) 班,部属各单位紧密结合自身实际,创 新学习形式。

农业农村部党组要求重点围绕解决 实施乡村振兴战略、完成脱贫攻坚任务 等存在的突出问题,农民群众反映强烈 的热点难点问题, 部系统党的建设面临 的紧迫问题以及坚决打好三大攻坚战、 应对和化解各种风险挑战,着眼解决农 业农村实际问题,深入开展调查研究。

针对中央脱贫攻坚专项巡视反馈 意见,农业农村部制定《脱贫攻坚专项 巡视整改方案》,紧紧围绕关键环节,明 确了78项具体整改措施,全力推进产 业扶贫重点任务落实。针对2018年度 预算执行情况审计、贯彻落实国家重大 政策措施情况等审计项目中发现的问 题,立行立改、即知即改。

农业农村部组建了8个指导组,对 61个部属单位开展分类指导,督促各单 位不折不扣抓好落实;严格审核把关,重 点对主题教育实施方案、调研计划等提 出要求;主动跟进了解情况,建立重点工 作调度机制,加强沟通协调,统筹推进工 (新华社北京7月25日电)

不忘初心 牢记使命

上半年全国城镇新增就业 737 万人

新华社北京7月25日电(记者叶 昊鸣 魏玉坤)人力资源社会保障部就 业促进司司长张莹在25日召开的二 季度新闻发布会上表示,今年1至6 月,全国城镇新增就业 737 万人,完成 全年目标任务的67%;6月份,全国城 镇调查失业率为5.1%,低于5.5%的预 期控制目标;二季度末,全国城镇登记 失业率为 3.61%, 同比下降 0.22 个百 分点。

重点群体就业保持稳定。张莹介绍, 上半年,高校毕业生就业水平与往年基 本持平,就业局势基本稳定。困难群体帮 扶力度加大,截至6月底,累计帮扶建档 立卡贫困劳动力就业 1081 万人,较去年 底增加93万人。1至6月,就业困难人 员实现就业87万人,快于时序进度。

劳动力市场供求基本平衡。张莹说, 二季度 100 个城市公共就业服务机构市 场求人倍率为 1.22, 岗位需求数大于求 职人数,市场仍有回旋余地。

"下一步,我们将继续把稳就业作为 首要工作目标,以实施就业优先政策为 主线,突出重点、分类施策、强化落实,确 保就业目标任务的完成, 确保就业局势 的总体稳定。"张莹说。



7月24日,在栈桥书店二楼的男生夜宿区,小读者在睡前读书会上阅读。

暑假期间,青岛栈桥书店举行夜宿书店活动,邀请小读者们晚间走进书店亲近 书籍,并通过睡前读书会、好书分享、枕书共眠等形式,培养孩子们良好的睡前阅读

韩国军方称朝鲜发射两枚"发射体"

据新华社首尔7月25日电(记者 耿学鹏 陆睿)韩国军方25日称,朝鲜 当天发射两枚"发射体"。

韩军联合参谋本部发布消息说,清晨 5时34分和5时57分,朝鲜先后两次从江 原道元山一带向朝鲜半岛东部海域发射 "不明发射体",发射体飞行大约430公里。

韩国军方表示正密切关注局势,保

韩国媒体援引军方人士消息报道 称, 韩军联合参谋本部推测朝方发射体 为"近程导弹",飞行高度为50多公里。 韩国和美国正在共同进一步分析发射体 具体参数。

截至记者发稿时,朝鲜方面尚未发 布相关消息。

中原银行周口分行

荣获"周口市五一巾帼标兵岗"称号

本报讯 日前,在周口市总工会 2019年举行的评选中,中原银行周口分 行荣获"周口市五一巾帼标兵岗"称号。

在周口市委、市政府及监管部门的 大力支持下,在中原银行总行正确指导 下,中原银行周口分行的"巾帼英雄"立 足岗位,严格管理,务实创新,锐意进取, 以勤劳刻苦的作风、细心谨慎的态度、任 劳任怨的精神,为该行内各项业务发展

做好业务支撑。 日常工作中,中原银行周口分行从 落实各项规章制度做起,用制度规范员 工的行为,严格遵守各项监管要求,确保 提高工作效率。在做好本职工作的同时, 积极参加分行开展的各项业务活动,配 合分行开展网点智能化转型工作,推动 会计人员融入营销团队, 为分行业务发

中原银行周口分行全体女员工始终 保持拼搏进取的精神, 积极活跃于各个 岗位,展示巾帼不让须眉的气魄,以爱岗 敬业的精神风貌、快捷高效的办事效率、 热情周到的服务态度、积极向上的团队 精神赢得了广泛赞誉,彰显了中原银行 人的责任与担当, 充分展现了新时代的 巾帼风采。

今后,中原银行周口分行全体员工 将更加振奋精神、认真努力工作,持对工 作高度负责的态度,尽职尽责、尽心尽力 的做好每一天的每一项工作, 莹莹之火 聚集便光芒万丈, 在平凡的工作岗位上 创造辉煌, 为中原银行持续发展作出更 大的贡献。

(冯新)

中国银行保险监督管理委员会 周口监管分局公告

(2019)第25号

下列金融机构经向中国银行保险监督管理委员会周口监管分局报告变更 营业场所。现予以公告:

机构名称:中国建设银行股份有限公司郸城支行

原营业地址:河南省周口市郸城县城新华路 301 号

现营业地址:河南省周口市郸城县新华东路 456 号

电话号码:0394-6061652 邮政编码:466000

金融许可证编号:B0004S341160003

流水号:00680406

业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、 行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列为准。

换证日期:2019年7月22日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局

周口市财政局 2019 年会计信息质量检查公示

管理、保障财税政策执行、提升会计信息质量的重要作用,依据《中华人民共和国 会计法》《财政部关于组织地方财政部门开展 2019 年度会计评估监督检查工作的 通知》(财监[2019]13号)和《河南省财政厅关于开展 2019年度会计信息质量检查 工作的通知》(豫财监[2019]10号)要求,周口市财政局围绕打好污染防治攻坚战。 决定对中心城区范围内生态环保企业会计信息质量进行检查。现将受检查单位名 单予以公示。

附件:周口市财政局 2019 年会计信息质量检查单位名单 1.周口北控博联圣绿环保生物有限公司 2.周口丰泉环保电力有限公司

周口市财政局 2019年7月26日

评选范围和名额

中华人民共和国成立70周年以来各地区、各行业、各领域涌现出来的,来自生产一线、 群众身边的先进人物,共200名。

"最美奋斗者"推荐人选应是政治素质过硬、遵守宪法法律、道德品质高尚,在各地区、 各行业、各领域享有崇高声誉,具有深厚群众基础的先进模范人物。

具体 要 求

坚持用党的科学理论武装头脑 坚定贯彻执行党的基本理论 基本路线 基本 方略, 牢牢站稳党的政治立场, 坚决维护党中央权威和集中统一领导, 信念坚定、为 民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的基层优秀党员干部;

- 在经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设以及
- 国防和军队、外交等方面不懈奋斗,为国家富强、民族振兴、人民幸福作出重要贡献 的各行业代表人士;
- 长期奋战在基层一线,在平凡的岗位上作出不平凡业绩的工人、农民、知识 分子、干部和各界人士,以及解放军指战员、武警部队官兵、公安干警、消防救援队伍 指战员等先进模范人物。

评选流程



群众投票

登陆中央和地方新闻 网站,主要商业网站、移动 客户端等(投票专属页面 http://zmfdz.news.cn)或 扫描二维码进行投票,按照 1:1.2 的比例, 推荐产生 240 名左右候选人初选名单。



扫描二维码,参与投票

主办单位

中央宣传部 中央组织部 中央统战部 中央和国家机关工委 中央党史和文献研究院 教育部 人力资源和社会保障部 国务院国资委 中央军委政治工作部